=  Mode d'emploi de I'autopiqueur LD-E1

Fonctionnalités clés

- Utilisation prévue : L'autopiqueur est destiné & étre utilisé par une seule
personne, la lancette piquant la peau pour prélever un échantillon de sang.
- Dispositif de sécurité : lorsque le capuchon de réglage de la profondeur est
ouvert, la géchette est automatiquement relachée pour éviter tout risque de
pigUre accidentelle. La lancette jetable usagée s'éjecte d'une seule main en
poussant le piston avec votre pouce (voir la figure de I'étape 9).

- Lorsque le capuchon est fermé, la fonction d'éjection de la lancette est
verrouillée afin que la lancette ne puisse pas étre retirée au moment de

C€

Conception ergonomique pour une pression confortable sur le doigt limitant
I'appréhension avant I'activation.

Grande fenétre affichant la profondeur de piqlre exprimée
I_ par des numéros clairement lisibles.

Large bouton déclencheur confortable

/ et facile a utiliser.
commencer le prélevement. /i \
- La stabilité de la structure de cet autopiqueur et sa conception avancée ( \ Fonction brevetée d'éjection
permettent de limiter au maximum les vibrations, la lancette assurant ainsi une /_ de la lancette par une simple
pigre précise et indolore. Cela réduit considérablement le stress des patient.e.s . g . " pression du pouce. Utilisation
et leur permet de respecter la fréquence des autotests recommandée par leurs — Conception brevetée du dispositif de ~
sécurité : lorsque le capuchon est fermé,

d'une seule main
médecins. NTE >

- Un design élégant, fin et ergonomique, trés pratique et intuitif, pour une prise celui-ci permet uniquement le chargement {

mais bloque I'éjection de la lancette. Lorsque \

en main facilitée dés la premiere utilisation. an sque
- Indication claire de la profondeur de piqire (exprimée par des numéros) : le capuchon est ouvert, celui-ci permet I'éjection
de la lancette mais reléche automatiquement la

facile a lire et arégler. c na JUT 1
Attention gdchette pour éviter toute piqlre accidentelle.
- Veillez & ne pas vous piquer avec la lancette lorsque le capuchon de réglage
de la profondeur est ouvert et la lancette est chargée.

- L'autopiqueur est destiné a étre utilisé par une seule personne. Pour éviter
toute contamination, n'utilisez pas I'autopiqueur sur plusieurs personnes.

- Pour des raisons de sécurité et afin d'éviter toute contamination croisée, jetez
toujours les lancettes usagées dans un récipient approprié résistant a la
perforation ou destiné aux déchets contaminés.

- Sauf instruction contraire du mode d'emploi, ne démontez en aucun cas
I'autopiqueur.

7/~ Capuchon de réglage

de la profondeur
Porte-lancette

Bouton déclencheur

——F

Gorps de Piston

- L'autopiqueur contient de petites piéces qui peuvent entrainer un risque (En option) I'autopiqueur

d'étouffement chez les enfants. Veuillez le ranger correctement et le tenir hors

de portée des jeunes enfants. @

- Lorsque le capuchon est fermé et I'autopiqueur est chargé, le dispositif de Protection de pointe

sécurité verrouille le capuchon. Pressez le bouton déclencheur avant d'ouvrir le de lancette
Capuchon

capuchon.

Mode d'emploi
Lavez-vous les mains au savon et & I'eau chaude et séchez-les soigneusement. Le fait de réchauffer vos mains facilitera le prélévement. Suivez les étapes ci-dessous.
Chaque numéro d'étape fait référence a l'illustration numérotée correspondante.

1. Bout du doigt

transparent Lancette jetable
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1. Tenez le capuchon de réglage de la profondeur d'une main 3. Tournez et refirez la protection  5- Réglezla prqfond’gur de pigure en faisant fourner la partie supérieure
et le corps de I'autopiqueur de I'autre, puis retirez le capuchon de la pointe de la lancette du capuchon jusqu'a ce que le numéro correspondant 4 la profondeur
en le tournant. jetable puis mettezla de coté. souhaitée s'affiche dans la fenétre. Les reglog_es sont basés sur le type

de peau : « 1 et 2» pour une peau souple ou fine, « 3 et 4 » pour une

eau moyenne, « 5 et én pour une peau épaisse ou calleuse.
2. Insérez une lancette neuve fermement dans le porte-lancette. 4. Remettez en place le capuchon P 4 , P K p p, ) 3 ,
de réglage de la profondeur. 6. Tenez le corps de |'autopiqueur d'une main et tirez le piston de I'autre
main. L'autopiqueur est alors chargé. Reléchez le piston ; il reprendra
sa position initiale.
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11. Remettez le capuchon de
réglage de la profondeur apres
avoir ferminé |'autotest.

9.Tenez le corps de I'autopiqueur d'une main et poussez le piston

7. Placez I'autopiqueur contre la peau du bout du doigt puis
avec le pouce pour éjecter la lancette jetable usagée.

appuyez sur le bouton déclencheur. Les meilleurs emplacements
de prélevement se trouvent sur le majeur ou I'annulaire.

8. Retirez le capuchon de réglage de la profondeur. Insérez la
pointe de la lancette dans la protection sans toucher la lancette
jetable usagée.

2. Paume ou avant-bras pour un emplacement de prélévement alternatif (facultatif)
(1) Choisissez le capuchon transparent et suivez les étapes 1 a 4.

(2) Massez la zone de prélévement sur la paume ou I'avant-bras pendant quelques secondes.
(3) Immédiatement apres avoir massé la zone de prélevement, pressez et maintenez
I"autopiqueur avec le capuchon transparent contre la peau.

(4) Appuyez sur le bouton déclencheur. %
(5) Maintenez I'autopiqueur contre la paume ou I'avant-bras et augmentez
progressivement la pression pendant quelques secondes jusqu’'a ce que I'échantillon
de sang obtenu soit suffisant.

(6) Suivez les étapes 8 a 10 pour jeter la lancette jetable usagée.

Nettoyage

Utilisez un chiffon propre et humide pour nettoyer I'extérieur de I'autopiqueur. Pour éviter toute formation de rouille sur le ressort interne, ne plongez pas I'autopiqueur dans I'eau
et ne le nettoyez pas a I'eau. Avant d'utiliser I'autopiqueur, désinfectez le capuchon entrant en contact direct avec la peau afin d'éviter toute infection bactérienne ou virale
ou toute infection croisée répétée.

10. Jetez la lancette jetable dans un récipient approprié résistant
a la perforation ou destiné aux déchets contfaminés.

Bouton diéclencheur

Garantie

Votre autopiqueur est garanti contre tout défaut pendant cing ans & compter de la date d'achat. Tout défaut matériel ou de fabrication fera I'objet d'une réparation ou d'un
remplacement par un nouvel appareil & titre gracieux.

Toute utilisation inappropriée, tout démontage non autorisé ou tout dommage causé & I'autopiqueur invalidera la garantie. Cette garantie vous confere les droits prévus par la
législation.

‘ MEDIFUN CORPORATION
9 No.8, Shuyi Rd., South Dist.,

Taichung City, 40241, Taiwan (R.O.C.)
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Special Features

- Infended Use: The lancing device is intended for use by a single person with
the lancet puncturing through the skin for collecting blood sample.

- Safety Switch design: when the depth adjustable cap is open, the trigger
will be relieved automatically which prevents users from being pricked if you
are not intended to start the test. You can eject the used disposable lancet
on one hand operation by pushing the plunger with your thumb at this status.
(Please refer to the figure of step 9.)

- When the cap is close, it will lock the lancet eject function and prevent the
lancet from being removed when you are infended to start the test.

- Stable and sophisticated structure design ensures this lancing device create
nearly no vibration, so that the pricking with the lancet becomes steady and
no pain feeling. It lowers the psychological pressure of users very much and
let people recover the test frequencies which recommended by HCPs.

- A stylish, slim and ergonomic design is very convenient and user friendly for
people to get adapt to it even for the use of the first time.

- Clear indication for depth penetration (numeric display): easy to read and
adjust for users.

Cautions

- Be careful not to be pricked by the lancet whenever the depth adjustable
cap is open with lancet loaded.

- The lancing device is infended for single user. To avoid exposure to
contaminants, do not use the lancing device on multiple users.

- For safety and to prevent cross-contamination, always discard used
disposable lancets in an appropriate puncture-proof or biohazard container.

- Except follow the user's instructions, please do not disassemble the lancing
device under any condition.

- The lancing device contains some small parts which could result in choking
hazard for children. Please store it properly and keep away from young
children.

- When the cap is close and the lancing device is loaded, the safety switch
will lock the cap.Please press the release button before opening the cap.

Instructions for use

Instructions for the LD-E1 Lancing Device
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Ergonomic design enable the comfortable press on finger
and lower the psychological stress before activate it.
Big window to show the penetration depth with numeric
I_ display which is easy for the user to read.

Big release button, comfortable

/ and easy tfo operate.
S N

Patented safety switch design:

when the cap is close, it allows only load
but lock the function of lancet ejection.
When cap is open,it allows lancet ejection
but release the trigger automatically to
prevent accidental pricking.

Patented feature of lancet
ejection by one thumb pushing
~ with only one hand operation.

A

Depth adjustable cap Release button
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(Optional) Lancet holder Hub Plunger
E Ehe protective cover
Clear cap The disposable lancet

/

Please clean your hand with soap and warm water; dry them thoroughly.Warming your hands will help in obtaining a blood sample.
Follow the steps below. Each step corresponds to the number illustrations.
1.Fingertip

2 113

J

N ()

1. Hold the depth adjustable cap in one hand and hold
hub in the other hand, twist off the depth adjustable
cap.

2. Insert a new disposable lancet firmly into the lancet
holder.

3. Twist off and set aside
the protective cover of
the disposable lancet.

4. Replace the depth
adjustable cap.

5. Select a depth of penetration by rotating the top portion of the
depth adjustable cap until the number matched to the window.
Settings are based on skin type."1,2" are for soft or thin skin. “3,4"
are for average skin. “5,6" are for thick or calloused skin.

6. Hold the hub in one hand and pull on the plunger in the

other hand. The device will be cocked. Release the
plunger; it will go back to its original position near the hub.

1

\\\ /

7. Place the lancing device against the soft side into fingertip,
press the release button.The better puncture sites are on
the middle or ring fingers.

8. Pull off the depth adjustable cap. Stick the lancet fip into
the protective cover without touching the used disposable
lancet.

2.Palm or forearm for alternative site test(Optional)

(1)Choose clear cap and follow step 1 to step 4.

(2)Massage the puncture area of palm or forearm for few seconds.

(3)Immediately after massaging the puncture area, press and hold the
lancing device with the clear cap.

(4)Press the release button.

thumb

(5)Keep holding the lancing device against palm or forearm and gradually

9. Hold the hub with one hand and push the plunger by

11. Replace the depth
adjustable cap after
finishing the test.

to eject the used disposable lancet.

10.Discard the disposable lancet into a proper
puncture-proof or biohazard container.

Releasjng button

Pregsing for
a few seconds

raise the pressure for a few seconds until the blood sample is sufficient.

(6)Follow step 8-10 to discard the used disposable lancet.

Cleaning

Use a clean damp cloth to wipe the outside of the lancing device. To avoid rusting the internal spring, do not submerge the device in water or wash the
device in the water.Before using the lancing device, please use disinfectants to clean front cap of lancing device which contacts the skin directly to avoid

bacterial, viral infection or repeated cross-infection.
Warranty

We warrants that your lancing device is free from defects for five years from the date of purchase. Any defects in materials or caused by
workmanship will get repaired or get a new replaced on of this device free of charge.
This warranty does not apply to the condition that the lancing device has been misused, tampered or abused in any way. This warranty will

provide you legal rights under law.

Imported and distributed by:

SPENGLER SAS - 30 rue Jean de Guiramand
13290 Aix en Provence - FRANCE

E-mail: contact@spengler.fr - www.spengler.fr

‘ MEDIFUN CORPORATION
9 No.8, Shuyi Rd., South Dist.,

Taichung City, 40241, Taiwan (R.O.C.)
. +886-4-22601991

MDSS GmbH
Schiffgroben 41
30175 Hannover, Germany



" Instrucciones para el dispositivo de puncién LD-E1 C €

Caracteristicas especiales

- Uso previsto: El dispositivo de puncién estd disehado para obtener muestras
de sangre capilar de una sola persona.

- Disefio del interruptor de seguridad: cuando el capuchén de profundidad
ajustable estd abierto, el gatillo se libera automdticamente, evitando asi que el
usuario se pinche si no va a iniciar la prueba. Puede expulsar la lanceta
desechable usada con una sola mano presionando el émbolo con el pulgar.
(ver figura del paso 9)

- Cuando el capuchén estd cerrado, se bloquea la expulsion de la lanceta,
evitando asi que se retire la lanceta cuando se va a realizar la prueba.

- La estructura estable y sofisticada del dispositivo de puncidn evita las
vibraciones y permite un pinchazo estable e indoloro. Alivia el estrés
psicoldgico de los usuarios y

les permite seguir las frecuencias de prueba recomendadas por los
profesionales sanitarios.

- Un disefio elegante, delgado y ergonémico, prdctico y fécil de usar incluso
para las personas que lo utilizan por primera vez.

- Indicacion clara de penetracion de profundidad (pantalla digital): facil de
leer y ajustar para los usuarios.

Precauciones

- Tenga cuidado de no pincharse cuando el capuchdn ajustable en
profundidad esté abierto con la lanceta cargada.

- El dispositivo de puncién estd disefiado para un solo usuario. Para evitar la
exposicién a contaminantes, el dispositivo de puncién no se debe utilizar para
varios usuarios.

- Por seguridad y para evitar la contaminacion cruzada, tire la lanceta
desechable a un recipiente apropiado a prueba de perforaciones y previsto
para la eliminacion de residuos de riesgo bioldgico.

- No desmonte en ningin momento el dispositivo de puncién, excepto cuando
siga las instrucciones de uso.

- El dispositivo de puncién contiene algunas piezas pequenas que pueden
suponer un peligro de asfixia para los nifios. Gudrdelo en un lugar seguro y
alejado de los nifios pequenos.

- Cuando el capuchén estd cerrado y el dispositivo de puncién cargado, el
interruptor de seguridad bloquea el capuchén. Pulse el botén de liberacion
antes de abrirlo.

Instrucciones de uso

El disefio ergondmico permite presionar suavemente con el dedo y reducir asi el
estrés psicolégico antes de activarlo.

Ventana grande para mostrar la profundidad de penetracion
I_ con pantalla digital facil de leer para el usuario.

Botdn de liberacion grande, cémodo vy facil

de usar.

Disefo de interruptor de seguridad
patentado: cuando el capuchén estd
cerrado, solo permite cargar y bloquea la

expulsion de la lanceta. Cuando el capuchén

estd abierto, permite expulsar la lanceta y suelta
el gatillo automdaticamente para evitar pinchazos

Caracteristica patentada de
expulsion de lanceta empujando
. con el pulgar de una sola mano.
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7/~ Capuchén de

-

profundidad ajustable

=1

Botdn de liberaciéon

]

(En option) Portalancetas  Centro Embolo
E ?Cubierfo protectora
Eg&%%?gﬁfe Lanceta desechable J

Lévese las manos con agua tibia y jabdn y séquelas bien. Calentar un poco las manos le ayudard a obtener una muestra de sangre capilar. Siga los pasos a continuacion.

Cada paso corresponde a las ilustraciones enumeradas.

1. Punta del dedo

\

&

1. Sostenga el capuchén de profundidad ajustable con una
mano, sujete el centro con la otra mano y gire el capuchdn de
profundidad ajustable.

2. Infroduzca con firmeza una nueva lanceta desechable en
el portalancetas.
ajustable.

3. Gire y refire la cubierta
protectora de la lanceta
desechable.

4. Vuelva a poner en su lugar
el capuchén de profundidad

5. Seleccione la profundidad de penetracién girando la parte superior
del capuchdén hasta ver el nUmero en la ventana. Los ajustes dependen
del tipo de piel: "1, 2" para piel suave o fina. "3, 4" para piel normail.

"5, 6" para piel gruesa o callosa.

6. Sostenga el centro con una mano y fire el émbolo con la ofra.
El dispositivo estard cargado. Suelte el émbolo; volverd a su posicion

original cerca del centro.

7 8 9

10

—
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7. Coloque el dispositivo en la yema del dedo y pulse el botén de
liberacion. Los mejores sitios de puncion son los dedos medio
o anular.

9. Sostenga el centro con una mano y empuje el émbolo con el
pulgar para expulsar la lanceta desechable usada.

10. Tire la lanceta desechable a un recipiente apropiado a

8. Retire el capuchoén de profundidad ajustable. Vuelva a poner
en su lugar la cubierta protectora sin tocar la lanceta desechable
usada.

2. Palma o antebrazo para un sitio de prueba alternativo (opcional)
(1) Elija un capuchén transparente y siga las indicaciones del paso 1 al paso 4.

(2) Masajee el drea de puncidn de la palma o el antebrazo durante unos segundos.
(3) Inmediatamente después de masajear el drea de puncién, mantenga presionado

el dispositivo de puncion con el capuchdn transparente.
(4)Pulse el boton de liberacion.
(5) Siga manteniendo el dispositivo de puncién contra la palma o el antebrazo y

aumente gradualmente la presion durante unos segundos hasta obtener una muestra

de sangre suficiente.

prueba de perforaciones y previsto para la eliminacién de residuos
de riesgo bioldgico.

11. Una vez terminada la prueba,
vuelva a poner en su lugar el
capuchoén de profundidad ajustable.

ungs segundos

(6) Siga los pasos 8 a 10 para eliminar correctamente la lanceta desechable usada.

Limpieza

Utilice un pano humedo y limpio para limpiar el exterior del dispositivo de puncién. Para evitar que se oxide el muelle del interior del dispositivo, no sumerja el dispositivo en
agua nilo lave sumergiéndolo en agua. Antes de usar el dispositivo de puncion, utilice desinfectantes para limpiar el capuchén frontal del dispositivo que entra en contacto

directo con la piel y asi poder evitar el riesgo de infecciones bacterianas, virales o cruzadas.

Garantia

Este dispositivo de puncién tiene 5 afios de garantia desde la fecha de compra que cubre cualquier defecto de material o causado por la manipulacién. En tal caso, se
procederd a la reparacion o al reemplazo del dispositivo por uno nuevo sin cargo alguno.
Esta garantia no se aplicard en caso de uso indebido, manipulacién incorrecta o abuso del dispositivo por parte del usuario. Esta garantia le proporciona los derechos legales

oportunos.

Importado y distribuido por :

SPENGLER SAS - 30 rue Jean de Guiramand
13290 Aix en Provence - FRANCE

E-mail: contact@spengler.fr - www.spengler.fr

‘ MEDIFUN CORPORATION
9 No.8, Shuyi Rd., South Dist.,

Taichung City, 40241, Taiwan (R.O.C.)
. +886-4-22601991

MDSS GmbH

Schiffgroben 41

30175 Hannover, Germany

NU_LANCINGDEVICE_1VA_100521



C€ LD-E1 359/l jz Sloliy) I

FIRERICTIONY

s U5 k] b)) 55 ol e bl bl g A eanail s e o Aol e 35501 8] 5 g dols i S o plasial paades 3550 Slaz 55l plasaal -
ol

o L N el gig Lo AL SB3 (adss piw dosite Sasdl vl Al slaid] 0555 Lois 10lY) plide paea -

el sl e gy sy L5 e V) G B 85 850 S 08 Bl d dilas § dassakl 35501 8] pl,5] e eVl end B ¥ S 18] 5551 sl e

(3 Bshsdl JSib ] g 521 Lz 58) Ul 0 § ehelgsly puShl 05

bl s 2550 55 51,5 53 DYl ey 58 Lois 555)1 8] A1) migs 355l 8 gl 5] Ay Jdhew 18 celbal] 33| o Lois -

-~ / Bld 8 031 559 oy Camny 0,85 313200 T 3l Y s 55501 Slaz of Ul ssharkly saukl gunl] oy -
\ 1565 Gadseall s quidl bidl) oo Ja 598 41 gl oy Vs g1 851 s Lolo ol plide ppecs
\ Al &lo ) bl 05T I Syl s 8okl (oW prows
/— 25y gl bel p Je Aol 30 IV 841§ plasial i dse aSal) (ol plustol] Jgws Llal @3Ms g, bls oy 399 eracdll -
Jeazxtlly proey 38 il elal] 955, Losis aols el s &)bnos 9 5)3_1 peitael) Jardlls el 201 g :(dua3 )y diLE) Y (o) pudly S3a -
5230 o] B iy e i ity sy bl
2 e 8 Bgzae sladll 055 Loie ( Olgecd|
55 gtk GG 263 Gl oSUs ):i' °f; 35 8l S5z e Brshe asdl ) LU slatll 0650 Laiis 551 3 5] 3n 3osl) sl pis e (0,0 -
: o3 “pedsius Bus ge 359l Sl pasind ¥ (Obskel) (b il s ol pasiud paase 353l Sz -
ool ol il doslie duokio sl § By 8,k dessiakl 359l ] o Gl alss oSl YUl miks dodladl -
sl &) slgell dols
/ \ B3l e B35 T Co 555l ez SIS pus 75 el Olagds gLl elizal -
Gasdl hed) b8 sl T oo IS 4355 (25 JULYI W Qs s ) @055 95 Il 8pall sli2 Y s e 559 Slem gion -
‘ / ball JUabYI ge 1 o5lE)s
E — > :Q elhatdl g S ol ) s bkl 23 eladl] Jiky oleY) s pody sl Sz deeods sl 3Me] wis -
359 3] cluls .
() B URI) 35U ]
E F sl sl
Glid elhe
\ Bumls B,k pasiad A1 555l 8 J
plusewdl Olsla |
A5l psa )l 8 o Bshis IS ks A Slshsdl gl oo dis e Usand] § ey &85 dsluw S lpade c3101 sUls Osilall duy i (2
gl &b .1
1
6 — 4 3 2
_ . —_ :
>
il —
Eﬂ% = % \ )
\) {
D) Y ) 4n
03,0 Gl i o) bandd Bl eladl] (o skl €329 53505 Basb o Y] Bas Sam 5 5Sg Al 55501 8 sl elasll il 3 L) elasl] il 635 5,531 0l sorb) chauals by sl Gasll Jacd) LE)) elbl] cluwsd .1
50 "y 3" 2531 of desl 8 14l "25 1" 8 2 £33 e lalusY) aatss BI8LI mo Bilo ands laie palsall el hacal
ssd) ol dSend) 3 i) "65 5" dyolsl
ol acd) L) sl Justal 4 550 8] ks § poh lyte palsall 5Sg ) Bagad) 35901 8] J5o1 2
357 el 158l 5ol 05 8,591 Wl puSh ol bty szl 5okl sl 6
sl 3o @l LoVl dsBge U] Sgmews £ ouSh)
8
Q
amy asdl ) L) slasl] Jual 11 Alasiadl 3550 851 2,5 el peShl e akdls sy uoly ysmd) el 9 ) @lge sl ol 53 s badls uodl Bk & esldl Lol s 59l ez o 7
eVl e elgnYl el sl Ghugll mlo¥l o
Lol dessl 5T Gl daslin drabio dygle § Bamly 8,0 pusi (I 525 8] o0 alss 10
8zl ds bl slgal) 3550 8] ok 035 A5 elhdlly 55901 8] B all . Gasdl ad) LA bt Coml 8

dlazad!

(o)) ol @sbl 5Ly asludl of i1 .2
4 Bshidl J] 1 8shadl g Olshsdl zols Blasd) sl 7o) (1)
s gad selud) ol al dol) 59 daate elduzy o3 (2)
Slasll elailly 5551 gz s 5l patedl g sl ool dihie dus ds § bl (3)
el )3 e ol (4)
\ RS pall Eise 05 i 0I5 gl Uomya3 bkl airs sl Tl oy s 501 e S § yatal (5)
Alsstud] 355)1 85 e palsall 01 J) 8 oo Clshsdl 231 (6)

3l

izt § pile Aledl uadly I 355l Slazd bl sllal) Ciaaiz) Ol pghall plasiial 253 G550 Jaz plasiiel U ol & aluss 5T oWl & Slazdl 135 Y (JII &3l oo izl 55801 Slaz in zolsd) 2320 ek dllie il (303 FE pasal
5,5kl dlab) g sl o duws ndll 5l & xS g5asll

obeall
Ll waz Slaze Wiastal sl deliall g 250 5T olsbl G Gsee 6l ool taw el ) g5 Go s o Bak Cgusll o s bl 359 Slaz sl s
OS5 A5 glA Botod) Slodl) i A 3 JSEY o IS sy ase ol o5 T &) Cussll 51 5590 gz plasiial Belu] OV s Olodll 1 Gaaty ¥

ml MEDIFUN CORPORATION U8 0 3909 3355mn

MDSS GmbH 9 NQ'S' Shuyi Rd., South Di§T~' SPENGLER SAS - 30 rue Jean de Guiramand

Schiffgroben 41 Taichung City, 40241, Taiwan (R.O.C.) Aix en Provence - FRANCE 13290
. +886-4-22601991 Eomails

-mail: contact@spengler.fr - www.spengler.fr

30175 Hannover, Germany



